

# 河南中原科创产业园在上街区开园

## 14个项目集中签约入驻,总投资近12亿元

### 园区将容纳70余家 高科技企业入驻

据了解,河南中原科创产业发展有限公司是上街区2017年引进的重点项目,该项目占地320亩,着重关注消费升级、新型材料、智能制造、大健康四大领域,旨在打造产学研一体化公共研发与服务综合平台,实现科技成果的商品化和产业化。园区交付使用后,将容纳70余家高科技企业入驻办公。此次签约的14个项目,涉及工业运动控制、城市智能交通、生物技术、新材料研发、医学、建材、航空、教育等领域。

上街区副区长张超表示,将一如既往支持好、服务好企业发展,不折不扣落实好各项优惠政策。各相关部门会以最大的诚意签约项目搞好服务,促项目早注册、早开工、早投产、早见效,实现企业、园区和上街区经济的共同发展、互利共赢。同时希望企业家们积极发挥桥梁纽带作用,带动更多人到上街投资兴业,支持上街发展。

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 赵东东 王晓宁 贾冰) 11月19日上午,河南中原科创产业园示范区开放暨集中签约仪式在上街区启幕。记者从现场了解到,随着该园区的正式开放将树立郑西产业标杆,进一步引领上街经济结构转型升级。

仪式上,14个项目集中签约,协议总投资额近12亿元,年产值逾8亿元,年纳税额6000万元,另有20家意向客商代表进行了谈判。这是上街区加大招商引资力度,持续优化营商环境取得的显著成效。

### 打造“家门口的服务”平台,实现企业服务“零距离”

该项目所在地中心街道负责人张魁伟具体介绍,通过优化营商环境,加强业务培训,提供上门代办服务等作为招商引资工作的基础,打造企业“家门口的服务”平台。通过建立台账、走访等制度作为招商引资工作支撑,为企业答疑解惑,及时解决企业关心的各类问题,实现企业服务“零距离”。通过实施融合计划作为招商引资工作依托,以区域化党建为引领,属地化管理为依托,推动企业与街道的经济发展、安全生产、信访维稳等工作融合联动发展,实现共创共治共享的良好格局。通过成立街道企业家工商联

会作为招商引资工作的核心,凝聚一批核心企业,吸引一批新兴企业。通过政府服务企业、社会机构服务企业、企业服务企业的形式,达到“以商招商”的目标,定期召开经济运行分析会、企业需求对接会、企业合作交流会等,助推企业在区域内健康发展。

据悉,今年以来,该街道确定了“以金融保险业为过渡性支柱,以中原科创园为核心,用三到五年时间打造一个以工业和实体经济为引领,三产服务业为主导”的可持续发展战略,坚定不移地推动由房地产经济向实体经济进行转型。

### 列子文化全国书画名家 作品展开展

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 杨勇 通讯员 郑然) 11月19日,“2019年列子文化全国书画名家作品展暨中国·郑州·列子文化周”在郑州经开区开幕。

列子书画艺术历史底蕴丰厚,此次作品展汇集了全国144件作品,其中美术作品73件,书法作品71件,从战国时代列子文化开始,跨越古今两千多年,作品之精、来自名家之多、品类之丰富是空前的。

本次书画展为期一周,旨在提升列子文化在全国以及在“一带一路”国家中的影响力,促进跨区域文化艺术交流,为打造列子文化产业基地,讲好中国故事提供良好基础。

“作为列子文化的重要发祥地,我们经开区对列子文化的传承和弘扬责无旁贷、义不容辞。自2010年至今相继成立了列子小学、列子国学幼儿园和列子书院;组织编写了《走近列子》《列子(诵读本)》等图书,举办了列子书画展和列子文化研讨会等活动。通过一系列扎实有效的工作,为列子文化的传承与创新打下了良好基础。”经开区相关负责人介绍说。

# 管城区党员初心馆揭牌

本报讯(郑报全媒体记者 冉红政 通讯员 姜璞 刘博闻 文/图) 昨日,管城区党员初心馆举行揭牌仪式。管城区党员初心馆分为三层,总建筑面积2598平方米。

整个初心馆以“不忘初心、牢记使命”为主题,利用声光电等现代化手段,集展示、教育、交流、体验、服务功能于一体,主要分为5个功能区,分别为党的光辉历程、廉政文化展示区、管城区特色党建展示区、智慧党建体验区、初心讲堂。一层和二层,主要展示中国共产党98年来的光辉历程;三层主要分为廉政文化展示区、管城区特色党建展示区、智慧党建体验区、初心讲堂,主要展示正反两方面廉政典型、管城回族区发展思路、特色党建品牌以及智慧党建体验等场景。

为方便党员参观学习,管城区党员初心馆还在每个展示区配备了云端解说,只需要通过手机扫描二维码,即可同步收听解说。党员初心馆的落成,标志着管城区党员教育又有了一个新的载体、新的实践场所、新的教育平台,还将作为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的新基地。



30多家企业签约入驻

# 航空港区举办人工智能产业发展高峰论坛

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 杨宇 赵玉山) 11月19日,由国家发展改革委、中国科学技术协会指导,郑州市政府、河南省发展改革委和郑州航空港实验区管委会主办的2019年“创响中国”郑州航空港区站人工智能产业发展高峰论坛在航空港区举办。

根据国家关于发展大数据、区块链技术的要求,此次活动以“高水平创新、高质量量发展”为主题,聚焦区块链、人工智能、大

数据等战略性新兴产业,围绕大数据与人工智能技术,邀请中国科学院院士、新一代人工智能重大专项群体智能领域副组长郑志明,国际著名数据库专家、中科院外籍院士樊文飞和中国农科院原院长翟虎渠等知名专家,对区块链技术、基于深度学习的人工智能技术发展历程与前景作深入探讨,并就如何建立广泛的人机协同的人工智能应用广泛场景作前瞻性展望。

此次论坛是航空港区管委会与两院

院士团队开展协同创新,共建新型研发机构的重要举措,通过搭建研究院—产业企业—投资机构之间高效对接的高端平台,助力航空港区招商引资。

据了解,今年6月份,郑志明院士领衔成立了郑州空港人工智能研究院,围绕人工智能产业,在航空港区开展技术成果转化和企业引育。此次签约的30多家企业就是由人工智能研究院集群引进的,这也成为航空港区开展协同创新,构建产创融合新模式的生动实践。

### 金水区未来路街道携手 UU跑腿建“U宝之家”

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 刘倩) 11月18日,未来路街道与UU跑腿共同筹建的“未来·U宝之家”在未来路街道党群服务中心正式挂牌成立。

“未来·U宝之家”是未来路街道充分利用党群服务中心资源优势,联合UU跑腿在街道党群服务中心“四点钟课堂”成立的教育活动平台。未来路街道相关负责人表示,成立“未来·U宝之家”,切实解决学生放学到家长下班这一时间段无人监管的问题,真正解决“跑男”家庭的后顾之忧。

### 郑东新区商都路办事处 开展垃圾分类入户宣传

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 管淑婷) 为助力郑州全国文明城市创建,进一步深化生活垃圾分类理念,倡导绿色、低碳、环保的生活方式,引导居民参与到实践垃圾分类的行动中来,近期,郑东新区商都路办事处积极开展垃圾分类入户宣传活动。

活动中,社区工作人员和志愿者们深入居民家中,为居民送上垃圾分类知识宣传页,向居民宣传垃圾分类的重要意义,讲解垃圾分类的具体方法,同时,了解居民在生活中遇到的垃圾分类问题,广泛听取了他们在垃圾分类方法上的建议和意见,并鼓励他们从自身做起,坚持做好垃圾分类,努力带动身边的人。